

Мне 1 год! Что надо знать обо мне?

Способен удерживать внимание 10 минут

Способен проводить «эксперименты»: бросать игрушки, залезать в шкаф и выбрасывать из него вещи, прятать в посуде мелкие предметы.

У меня есть словарный запас! Я могу говорить «мама», «папа», «баба», «бобо» (5-10 слов)! А еще много говорю на «иностранном» языке – лепете!

Могу играть в прятки: искать спрятанную игрушку, играть в «ку-ку»

Понимаю действия без показа (найди, дай), понимаю имена взрослых и детей

Умею самостоятельно пить из чашки, держать ложку, ходить

Узнаю на фотографиях знакомых людей

Могу собирать пирамидки из двух-трёх элементов.

Со мной надо быть терпеливым!

Я не умею капризничать, я просто стараюсь познавать мир, но маленькими ручками и ножками это сложно!

Я хочу изучать предметы и их свойства, но мне нужна помощь, чтобы объяснить, что к чему!

Со мной надо говорить спокойно и уверенно, я пока не понимаю многого, но расстроюсь, если повышают тон голоса!

Я не могу долго концентрировать внимание, я только учусь, поэтому мне необходимо повышенное внимание мамы!

Я могу случайно попасть в беду – упасть, залезть на высоту, прищемить дверью палец! Мне необходима безопасная среда!

Я буду радовать Вас каждый день новыми успехами, достижениями, навыками!



Мне 2 года! Что надо знать обо мне?

Умею находить то, что меня просят по цвету.

Могу говорить предложениями из двух-трёх слов.

Понимаю и люблю слушать сказки, короткие рассказы.

Умею частично одеваться!

Использую элементы сюжетной игры (например, катаю куклу в коляске, называя себя мамой).

Умею делать простые постройки – дом, мебель и т.д.

Задаю вопросы «Где?», «Что?»

Я умею рисовать – прямые и замкнутые линии.

Я могу прыгать на двух ногах!

Могу сосредоточиться на время до 20-30 минут!

У меня освоил много бытовых навыков: ем густую пищу самостоятельно, умываюсь и пользуюсь полотенцем, могу убрать свои игрушки!

Я очень активен, гуляйте со мной побольше, разрешайте мне прыгать, скатываться с горки, перепрыгивать препятствия, ходить по бревну, развивая чувство равновесия!

Разговаривайте со мной, отвечайте на мои вопросы! Это поможет мне развивать речь и обогатит словарный запас!

Приобщайте меня к взрослым делам – берите с собой развешивать бельё, протирать пыль, мыть игрушки!

Мне нужно играть с мелкими предметами – крупой, пуговицами, песком, конечно, под присмотром!

Поощряйте моё творчество! Мне нужны кисточки и краски, фломастеры, пластилин.

Помогите мне завести первых друзей! Будьте доброжелательны и вежливы с людьми, и я буду учиться у вас! Приглашайте в гости других малышей, чтобы мы учились делиться игрушками, жалеть друг друга из-за неудач.

Будьте терпеливы к моим шалостям, я не специально! Это мой путь развития!



Мне 3 года! Что надо знать обо мне?

Я могу строить свою игру по предварительному замыслу, то есть подбирая предметы и игрушки. А также моя игра носит сюжет, и я выполняю свою роль!

Я умею группировать предметы по цвету, форме, величине!

Я много знаю о явлениях природы (проснулось солнышко – настал день), животном (домашние и дикие животные) и растительном мире (различаю цветок, траву, дерево).

Я более вынослив, могу бодрствовать до 6-7 часов, могу сдерживать слёзы, даже если больно, могу долго заниматься делом, не отвлекаясь!

Я стремлюсь следовать правилам!

Я становлюсь самостоятельным, мне хочется делать всё самому! И очень расстраиваюсь, если что-то не получается.

Я могу манипулировать мелкими предметами очень ловко!

Я задаю вопросы «Почему», «Когда?» и этих вопросов у меня очень много!

Моя игра очень важна, если Вы хотите поговорить со мной, то дожись, когда я остановлюсь, или присоединитесь ко мне!

Не игнорируйте мои вопросы! Если вы будете отвечать односложно, то в будущем я буду поверхностен. Если вы ответите развёрнуто, то я смогу размышлять и глубоко мыслить.

Я могу проявлять строптивость, упрямство, капризность! Проявите терпение, я учусь быть самостоятельным и от того, как вы реагируете на меня, зависит, каким я буду в будущем.

Мне важно проводить с вами много времени, поэтому не лишайте меня возможности покрутить возле ваших ног, наблюдая за вашими делами!

Будьте последовательны! Если что-то запрещаете, то придерживайтесь своей позиции до конца.

Научитесь говорить со мной на равных – не перебивайте, когда я говорю, не делайте замечаний и не ругайте при посторонних, не рассказывайте о моих промахах другим людям!